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Введите фамилию и имя

Тест
по русскому языку

по  теме: 
«Изобразительно-выразительные 

средства речи»

Начать тестирование

Автор: Никитина Ольга Николаевна



1Задание

Какой троп используется в тексте: 
«Белый ест ананас спелый, чёрный – гнилью мочёный» 

(В. Маяковский)?

гипербола

литота

метонимия

антитеза

Далее ►

10

20

30

41

50 ирония



2Задание

Какой троп используется в тексте: 
«Другой имеет рот величиною в арку главного штаба» 

(Н. В. Гоголь)?

синекдоха

перифраз

гипербола

метонимия

Далее ►

10

20

31

40

50 эпитет



3Задание

Какой троп используется в тексте: 
«Ночевала тучка золотая на груди утёса-великана» 

(М. Ю. Лермонтов)?

перифраз

олицетворение

оксюморон

литота

Далее ►

10

21

30

40

50 ирония



4Задание

Какой троп используется в тексте: 
«Морозной пылью серебрится его бобровый воротник» 

(А. С. Пушкин)?

олицетворение

литота

перифраз

метонимия

Далее ►

10

20

30

40

51 сравнение



5Задание

Какой троп используется в текстах: 
«Земля – голубая планета», «Страна берёзового ситца

не заманит бегать босиком» 
(С. А. Есенин)?

олицетворение

перифраза

сравнение

ирония

Далее ►

10

21

30

40

50 литота



6Задание

Какой троп используется в тексте: 
«…что может собственных Платонов и быстрых разумом 

Невтонов Российская земля рождать» 
(М. В. Ломоносов)?

сравнение

метафора

перифраз

синекдоха

Далее ►

10

20

30

41

50 ирония



7Задание

Какой троп используется в тексте: 
«Бой идёт святой и правый» 

(А. Т. Твардовский)?

эпитет

гипербола

сравнение

оксюморон

Далее ►

11

20

30

40

50 метонимия



8Задание

Какой троп используется в тексте: 
«И день настал… Встаёт с одра
Мазепа, сей страдалец хилый,

Сей труп живой» 
(А. С. Пушкин)?

ирония

сравнение

оксюморон

гипербола

Далее ►

10

20

31

40

50 перифраза



9Задание

Какой троп используется в тексте: 
«И Гамлет, мысливший пугливыми шагами» 

(О. Мандельштам)?

метафора

ирония

оксюморон

литота

Далее ►

11

20

30

40

50 олицетворение



10Задание

Какой троп используется в тексте: 
«Анчар, как грозный часовой

Стоит один во всей вселенной» 
(А. Пушкин)?

оксюморон

метонимия

литота

перифраза

Итоги ►

10

20

30

40

51 сравнение



Всего заданий Затрачено времениСнова Выход

Правильных ответов

в процентах

Оценка

Результаты
 тестирования

Ошибки в выборе 
ответов на задания:


